Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

JlnHeapHa anre6pa 1

cegmMo npefasame

WHCTUTYT 3a MaTeMaTuky 1 MHopmaTuky
MpupogHo-maTemaTnykn haxkynteT
YHusepauteT y Kparyjesuy

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
Basza BekTopcKkor npocTopa

Heka je (V,+, -, F) sextopckn npoctopu ) = B C V.

JuneapHa anre6pa 1

«CO» «F>» «E» «E)» E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
Basza BekTopcKkor npocTopa

Heka je (V,+, -, F) sextopckn npoctopu ) = B C V.
DedumHnunja

Ckyn BekTtopa B je 6aza npoctopa V' ako je nuHeapHo He3aBucaH u
reHepuiwe npoctop V', Tj.

(B1) L(B)=V;

(B2) B je nuHeapHo He3aBucaH CKyrn BeKTopa.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa [MMeHauja BekTOpcKOr NpocTopa
; ;

Basa BekTopckor npocTopa

Heka je (V,+, -, F) sextopckn npoctopu ) = B C V.
DedumHnunja

Ckyn BekTtopa B je 6aza npoctopa V' ako je nuHeapHo He3aBucaH u
reHepuiwe npoctop V', Tj.

(B1) L(B)=V;

(B2) B je nuHeapHo He3aBucaH CKyrn BeKTopa.
Mpumep

(1) (F,+,-,F), jena 6asa je B = {1}.
1

Bi) F = L{1}] F = 5
(B1) L{1}jep Yz € F) _x 7

BEKTOp  cKanap BeKTop
(Bs) {1} je nuHeapHo HesasucaH, jep -1 =0 = a = 0.

’

A
; ;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly




Basa BekTopckor npocTopa
;

Mpumep

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

2) (C,+,-,R), jeana 6aza je B = {1,i}.

(B1) VzeC)F,feR)z=a-1+5-i=C=L{1,i};
(B2) {1,i} je nuHeapHo HezasucaH, jepc-1+F-i=0=a==0

«O0>» «F>» «E» « > = Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




JuneapHa anre6pa 1

Basa BekTopckor npocTopa
Mpumep

) (C,+,-,R), jegHa 6asa je B = {1, i}

- 0),

(B1) Ve eC)Ba,peR)z=a-1+p-i=C=L{1,i}
6a3a npoctopa F™.

(B2) {1,i} je nuHeapHo HezasucaH, jepc-1+F-i=0=a==0
(3) (F™,+,-, F), 6asa B = {e;
(0,1,0

= (1,0,... ,0),62 =
en = (0, 0,1)} ce soBe craHpapaHa
(B1) (z1,%2,...,%n) =21 (1, oo @) o0 e amp = (1000, 0 11,
cBaku (xl, xn) e Fm je nMHeapHa KOM6MHaL’Mja BeKTopa u3 B.
al-(l,O,”.,O)—F “+ay, - (0,...,0,1) = (0,..
(Ba) = (01,0,...,0)+---+(0
= (061, Qag,..., an) = (07

0,a,) = (0,
...,0)
= B je nuHeapHo He3aBucaH ckyn

.,0)
..,0)

«O0>» «F)» « )

<

> E

PLN G4

MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa
;

Mpumep

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

(4) (F]N7 +7 “y F), jeﬂHa 5a3aje

B ={(1,0,0,...),(0,1,0,...),...}

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

Mpumep

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

4) (FN,+,., F), jeaHa 6asa je

B =1{(1,0,0,...),(0,1,0,...),...}

(5) (Fyp[z],+,-, F), 6asa B = {1,z,22,...,2"} ce 308e

craHgapaHa 6asa npocropa F, [x].

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

Mpumep

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

4) (FN,+,., F), jeaHa 6asa je

B =1{(1,0,0,...),(0,1,0,...),...}

(5) (Fyp[z],+,-, F), 6asa B = {1,z,22,...,2"} ce 308e

craHgapaHa 6asa npocropa F, [x].

Xs: S = F, xs(t) def L

0,

6) (FS,+,-,F), jenna 6asaje B = {xs | s € S}, rge
t=s

t£s

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

Teopema

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

Henpasan ckyn B C V' je 6asa sBextopckor npoctopa V' akko je ckyn B
MVHUMAITHY CKYI Koju reHepuiue V.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

Teopema

Henpasan ckyn B C V' je 6asa sBextopckor npoctopa V' akko je ckyn B
MUHUMAaITHY CKyr Koju reHepuiue V.

[okas. Heka 3a B Baxe akcuome (B1) u (B2).
» W3 (B1) cnegu pa B renepuwe V.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

Teopema

Henpasan ckyn B C V' je 6asa sBextopckor npoctopa V' akko je ckyn B
MUHUMAaITHY CKyr Koju reHepuiue V.

[okas. Heka 3a B Baxe akcuome (B1) u (B2).
» W3 (B1) cnegu pa B renepuwe V.

» [lokaxumo ga je B MUHUManHu ckyn ca ToM 0COBGUHOM, Tj. Aa
HUjeaaH HEros Nnpasm NOACKYM He reHepuwe V.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
;

Teopema

Henpasan ckyn B C V' je 6asa sBextopckor npoctopa V' akko je ckyn B
MVUHUMAITHY CKYI Koju reHepuie V.
[okas. Heka 3a B Baxe akcuome (B1) u (B2).
» W3 (B1) cnegu pa B renepuwe V.
» [lokaxumo ga je B MUHUManHu ckyn ca ToM 0COBGUHOM, Tj. Aa
HUjeaaH HEros Nnpasm NOACKYM He reHepuwe V.
MpeTnocTasmMo cynpoTHO, Tj. Heka je ) # B’ ;Ct B TakaB ga je

L(B)=V.

«O0>» «F»r « 3 Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e

it

v

a

it
it




Basa BekTopckor npocTopa

Teopema

HenpasaH ckyn B C V' je 6asa Bektopckor npoctopa V' akko je ckyn B
MVHUMAITHY CKYI Koju reHepuiue V.

[okas. Heka 3a B Baxe akcuome (B1) u (B2).
» W3 (B1) cneam ga B renepuwe V.
» [lokaxumo ga je B MUHUManHu ckyn ca ToM 0COBGUHOM, Tj. Aa
HWjedaH HEroB NpaBKu NOACKYN He reHepuwe V.

MpeTnocTasmMo cynpoTHO, Tj. Heka je ) # B’ ; B TakaB ga je
L(B)=V.

(3z)x € B\ B" (jep B’ B)
=z € L(B') (jep B’ reHepuwwe yeo npoctop V)
= B’ U {z} je nuneapHo 3asucaH

= B je nuHeapHo 3aBucaH(kao Haackyn nuH. 3as. ckyna B’ U {x})
KoHTpagukuwja ca (Bs2).

it
v
a
it

«0O0>» «F» « 3 = Q>
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa
;

V.

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
O6paTHo, Heka je B MUHMManaH cKyn BeKTopa Koju reHepuLle NpocTop
(B1) L(B) =V (no npetnocrasuu);

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

V.

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
O6paTHo, Heka je B MUHMManaH cKyn BeKTopa Koju reHepuLle NpocTop
(B1) L(B) =V (no npetnocrasuu);

(B2) Ookaxumo pa je B nuHeapHO HE3aBUCaH CKyM BEKTOpa.

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

O6paTHo, Heka je B MUHMManaH cKyn BeKTopa Koju reHepuLle NpocTop
V.
(B1) L(B) =V (no npeTnocTtasym);

(B2) Ookaxumo pa je B nuHeapHO HE3aBUCaH CKyM BEKTOpa.

MpeTnocTaBMMO cynpoTHO, Tj. Aa je B nuHeapHo 3aBucaH ckym.

Taga noctoju € B koju je nuHeapHa komBuHauuja ocTanmx
BekTopa us B, Tj.

r € L(B'), roeje B'= B\ {z}.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa [MMeHauja BekTOpcKOr NpocTopa
;

O6paTHo, Heka je B MUHMManaH cKyn BeKTopa Koju reHepuLle NpocTop

V.

(B1) L(B) =V (no npeTnocTtasym);

(B2) Ookaxumo pa je B nuHeapHO HE3aBUCaH CKyM BEKTOpa.
MpeTnocTaBMMO cynpoTHO, Tj. Aa je B nuHeapHo 3aBucaH ckym.

Taga noctoju € B koju je nuHeapHa komBuHauuja ocTanmx
BekTopa us B, Tj.

r € L(B'), roeje B'= B\ {z}.

Tapa Baxu

(B £(B'U{z)) = L(B) =V

LUTO je CynpoTHO NpeTnocTaeuy Aa je B MuHumanHm ckyn koju

reHepuwe V. Nakne, B je nuHeapHo HesaBucaH CKYN BeKTORA, D:E Hao
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly |




Basa BekTopckor npocTopa
;

Teopema

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

:
Henpasan ckyn B C V' je 6asa sektopckor npoctopa V' akko je
MakcuMaraH IMHeapHo He3aBucaH CKyI.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

Teopema

Henpasan ckyn B C V' je 6asa sektopckor npoctopa V' akko je
MakcuMaraH IMHeapHo He3aBucaH CKyI.

[okas. W3 (B2) cneamn aa je B nuHeapHo He3aBucaH. Mokaxumo aa je

B makcumanaH Takas ckyn, Tj. 4a je CBaKM Heros npasun HagacKyn
NMHEeapHO 3aBuCaH.

it
v

a

it

«O0>» «F»r « » Q>
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
Teopema

Henpasan ckyn B C V' je 6asa sektopckor npoctopa V' akko je
MakcuMaraH IMHeapHo He3aBucaH CKyI.

[okas. W3 (B2) cneamn aa je B nuHeapHo He3aBucaH. Mokaxumo aa je
B makcumanan TakaBs ckyr, Tj. 4a je CBaKV HEeroB Mpasu HaaCKyn
NHeapHO 3aBUCaH.

Hekaje B G B'. Tapa

(3z)zr € B'\ B
= xz€L(B) (jepL(B)=YV)

= BU/{z} je nuHeapHo 3aBucaH

= B’je nuneapHo sasucan (u3 BU {z} C B')
[Jakne, B je makcumanaH nmHeapHO HE3aBMCaH CKyM BEKTOpa.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «

it
v
a

4

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
(<) Heka je B makcManaH NHeapHO He3aBMCaH CKyr.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Basa BekTopckor npocTopa

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
;

(<) Heka je B makcManaH NHeapHO He3aBMCaH CKyr.
(B2) Baxw no npeTnocTasum.

(B1) Dokaxwumo ga B reHepuiue ueo npocTop V. MpeTnoctasnmMo
CYNpOTHO, Tj.
LB)SV
= (Jz)xr e V\ L(B)
= B’ = BU{z} je nuHeapHo HesaBucaH
KoHTpagukumja ca npeTnocTaBkom da je B

MakcumariaH nMHeapHO He3aBUCaH CKyn.
Dakne, L(B) =V. O

«O0>» «F»r « » Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e

it

v

a

it
it




Basa BekTopckor npocTopa

(<) Heka je B makcManaH NHeapHO He3aBMCaH CKyr.
(B2) Baxw no npeTnocTasum.
(B1) Dokaxwumo ga B reHepuiue ueo npocTop V. MpeTnoctasnmMo
CYMpPOTHO, Tj.
LB)SV
= (Jx)x € V\ L(B)
= DB’'=BU{z} je nuneapHo HesasucaH
KoHTpaguKuuja ca npetnoctaBkom aa je B
MaKCUMariaH fiMHeapHO He3aBUCaH CKyrl.
Rakne, £L(B) =V. O
Teopema

(Kapaktepusayuja 6ase.) Ckyn B = {x1,...,x,} je 6asa npocropa V'
akko ceaku x € V uMa jeanHcTBEHy penpeseHTayujy
r=or1+ -+ oy, raeai,...,an € F T

Vzx e V)(Fi(aa,...,an) € F")z = aqx1 + - + apty. (x)  oac

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
[okas. (—) EraucteHumja penpeseHtaumje: us (B1) cneam
L(B)=V = (Vz € V)3(a,.

yap) € F") o = aqzi+ - Faney,.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
[okas. (—) EraucteHumja penpeseHtaumje: us (B1) cneam
L(B)=V = (Vz € V)3(a,.

yap) € F") o = aqzi+ - Faney,.
JeanHCTBEHOCT:

«CO» «F»r «E» < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa [MMeHauja BekTOpcKOr NpocTopa
;

[okas. (—) EraucteHumja penpeseHtaumje: us (B1) cneam
LB)=V = VzxeV)3a,...,an) € F")z = a1+ - +anTy.

JeanHCTBEHOCT:

r =21+ o+ QpTp, =11+ + Buxn (a4, i €F)
= a1$1+"'+anwn261$1+"'+6n$n
= (g —0B1)x1+ -+ (ap—Bn)r, =0
= a1 —f1=0,...,a, — B, =0 (cnegnu3 (By))
= Ozlzﬂl,...,anZIBn
=

(al,...,an) = (ﬁl,...,ﬂn).

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly




Basa BekTopckor npocTopa
;

(<)

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

(B1) Ws erancteHumje penpesenHtauuje (x) cnean V' C L(B). O6pHyta
WHKNy3uja ceakako saxn, na je L(B)

=V.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

(<)

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

(B1) W3 erancteHumje penpesentaumje (x) cnean V' C L(B). O6pHyTa

nHKny3uja ceakako saxn, na je L(B) = V.

(B2) Hekaje
arr1+ -+ oy, =0, a,...,a, € F.

Caakako je

Op -1+ +0p -2, =0.
U3 jeanHCTBEHOCTN penpeseHTauuje Hyna BEKTopa Npeko BeKTopa
n3 B cnegn

ar=0,...,a, =0.
Dakne, B je nuHeapHo HesaBwucaH ckyn sektopa. [

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «

v
a
it

>

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa [MMeHauja BekTOpcKOr NpocTopa
; ;

()

(B1) W3 erancteHumje penpesentaumje (x) cnean V' C L(B). O6pHyTa
nHKny3uja ceakako saxn, na je L(B) = V.

(B2) Hekaje

o1+ +ope, =0, ap,...,a, € F.
Caakako je
Op-21+ -+ 0p- -2, =0.

U3 jeanHCTBEHOCTN penpeseHTauuje Hyna BEKTopa Npeko BeKTopa
n3 B cnegn
ar=0,...,a, =0.

Dakne, B je nuHeapHo HesaswucaH ckyn BekTopa. [

OedumHnunja
Ckanape a1, . . . , iy, U3 penpeseHTaumje T = a1 xy + - -+ + apTy
30BeMo KoopauHaTama sexktopa x y 6asn B = {x1,...,x,}.

RN g ~ = = DA
; ;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

Mpumep

Kako je (1,2,3) =1-(1,0,0) +2-(0,1,0) + 3-(0,0,1), 70 BEKTOP
(1,2,3) y crangapaHoj 6asn e = {(1,0,0), (0,1,0), (0,0,1)} nma
koopauHare (1,2,3).

JuneapHa anre6pa 1

«O>» «Fr « > < > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

Mpumep

Kakoje (1,2,3) =1-(1,0,0) +2-(0,1,0) +3-(0,0,1), 70 BEKTOP

(1,2,3) y crangapaHoj 6asn e = {(1,0,0), (0,1,0), (0,0,1)} nma

koopauHare (1,2,3).

Koopaunare sektopa (1,2, 3) y 6a3u

B =1{(1,0,0),(1,1,0),(1,1,1)} ey (—1,
(

,3) jep je
(1,2,3) =—1-(1,0,0) — 1-

-1
1,1,0) +3-(1,1,1).

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly

s




Basa BekTopckor npocTopa

Mpumep

Kakoje (1,2,3) =1-(1,0,0) +2-(0,1,0) +3-(0,0,1), 10 Bexktop
(1,2,3) y crangapaHoj 6asn e = {(1,0,0), (0,1,0), (0,0,1)} nma
koopauHare (1,2,3).

KoopauHate BeKTOpa (1,2,3) y 6asn

B_{(17070)7( 0) ( 7171)} ( ]' 3)]6[)]6
(172’3):_1'(1?07 -1 (1?17 )+ (?1 )
Teopema

Heka je B = {x1,...,x,} 6a3a npoctopa V. lNpecnukasamwe

kp:V = F", kp(x )ned)(al,...,an), 3axr = a1zt tanT,,

je naomopgpmzam npoctopa V' Ha npoctop F™.

«O>» «F)» «

i
v
a

it

» = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa

Mpumep

Kakoje (1,2,3) =1-(1,0,0) +2-(0,1,0) +3-(0,0,1), 10 Bexktop
(1,2,3) y crangapaHoj 6asn e = {(1,0,0), (0,1,0), (0,0,1)} nma
koopauHare (1,2,3).

KoopauHate BeKTOpa (1,2,3) y 6asn

B_{(17070)7( 0) ( 7171)} ( ]' 3)]6[)]6
(172’3):_1'(1?07 -1 (1?17 )+ (?1 )
Teopema

Heka je B = {x1,...,x,} 6a3a npoctopa V. lNpecnukasamwe

kp:V = F", kp(x )ned)(al,...,an), 3axr = a1zt tanT,,

je naomopgpmzam npoctopa V' Ha npoctop F™.

«O>» «F)» «

i
v
a

it

» = DA
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
;

:
:
Jokas.

» kp je nobpo geduHncaHo n "1-1" Mpema Teopemun 3.13.
MPOW3BOrbHY BekTopy =,y € V umajy jeauHcTeeHe
penpeseHTaLuje
rT=o121+ -+ apTy, Y= 11+ + Bury. Tapa
=y (ar,...,an) = (S1,...,0n) © kp(z) = kp(y).

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e

it

v

a
it
it




Basa BekTopckor npocTopa [MMeHauja BekTOpcKOr NpocTopa
;

Jokas.

» kp je nobpo geduHncaHo n "1-1" Mpema Teopemu 3.13.
MpPOV3BOrbHW BekTopy =,y € V umajy jeauHcTeeHe
penpeseHTauuje
r=o1x1+ -+ apnxn, y=p0x1+- -+ Bur,. Taga
=y (ar,...,an) = (S1,...,0n) © kp(z) = kp(y).

> kpje"na"jep (V(ag,...,a,) € F™)(3x =
a1z + - 4 apx, € V)kp(x) = (a1, ..., ap).

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa [MMeHauja BekTOpcKOr NpocTopa
;

Jokas.

» kp je nobpo geduHncaHo n "1-1" Mpema Teopemu 3.13.
MpPOV3BOrbHW BekTopy =,y € V umajy jeauHcTeeHe
penpeseHTauuje
r=o1x1+ -+ apnxn, y=p0x1+- -+ Bur,. Taga
=y (ar,...,an) = (S1,...,0n) © kp(z) = kp(y).

> kpje"na"jep (V(ag,...,a,) € F™)(3x =
a1z + - 4 apx, € V)kp(x) = (a1, ..., ap).

» kp je nuHeapHo:

(1) kp(z+y) =kp((arz1 + -+ + anan) + (Br1z1 + -+ - + Brzn))

= kB((al +,81)$1 +-+ (an +,8n)33n) = (al + 81,0+ B
= (041, ... ,Oén) + (,31, ... ,ﬂn) = kB(.’E) + kB(y)

(2) kp(az)=kpla(arzy + - + anzy) = kp((aar)zr + -+ + (aaw,)
= (aaq,...,aq,) = alaq,...,an) = akp(z) O

«O0>» «F»r « » =] Q>
; ;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly

it
v
a
it




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
:
Ynopeanmo 6poj nnHeapHO He3aBNCHNX BeKTopa ca GpojemM

reHepaTopHUX BEKTOpa Hekor npocTtopa V.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
;

Ynopeanmo 6poj nnHeapHO He3aBNCHNX BeKTopa ca GpojemM
reHepaTopHKUX BekTopa Hekor npocTopa V.

Teopema

Akoje S = {x1,...,T,} nuHeapHo He3aB1caH cKyn BeKTopa u

G = {yl, e ,ym} reHepaTopHuW CKyn BeKTopa BeKkTopckor npoctopa V,
oHpajen < m.

«O0>» «F»r « » Q>
;
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e

it

v

a

it
it




Basa BekTopckor npocTopa [MMeHauja BekTOpcKOr NpocTopa
;

:
Ynopeanmo 6poj nnHeapHO He3aBNCHNX BeKTopa ca GpojemM
reHepaTopHKUX BekTopa Hekor npocTopa V.

Teopema

Akoje S = {x1,...,T,} nuHeapHo He3aB1caH cKyn BeKTopa u

G = {yl, e ,ym} reHepaTopHuW CKyn BeKTopa BeKkTopckor npoctopa V,
oHpajen < m.

Jokas.
x1 €V, LG)=V = Gy ={z1,y1,- -, Ym ] j€ NMMH. 3aBnCaH
= (38,01,..., 0 € F)(Br1 +01y1 + -+ am¥Ym =0
AB ity ... am) #(0,...,0))
> ap ==, =0= pr;=0==0(x1 #0,jepje S
NVHeapHo HesasucaH), na je G'1 NMMHeapHo He3aBMCaH.
KoHTpaaukyuja.

«O0>» «F»r «
;

it
v
a
it

4

A
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



T
Basa BekTopckor npocTopa [MMeHauja BekTOpcKOr NpocTopa
;
;

» Bbap jegaH oa ckanapa o, . . . , Oy, j€ pasnuunT og Hyne. Younmo

NPETXOAHUX Y HU3Y.

Ys, s € {1,...,m} Takas ga je ys; nuHeapHa kombuHauuja

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
Basa BekTopckor npocTopa JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
:
:
» bap jegaH oa ckanapa aq, . . . j
ys, s € {1,..

NPETXOAHUX Y HU3Y

Qi j€ pas3nuuuT of Hyrne. Younmo
Taga je

:
m} Takas ga je ys nuHeapHa kombuHaumja

L(G1\ {ys}) =

L(G1)=V.
Msbaummo v n3 G'1 1 NOHOBMMO MOCTynak
G2:{93179327y17 '7?;-\97"

-aym}

(roe ys o3Ha4YaBa Aa je eneMeHT s n3badeH) je MMHeapHo 3aBucaH

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




e
Basa BekTopckor npocTopa JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa
:
:
» Bbap jegaH oa ckanapa aj, . - j
ys, s € {1,..

NPETXOAHUX Y HU3Y

Qi j€ pas3nuuuT of Hyrne. Younmo
Taga je

:
m} Takas ga je ys nuHeapHa kombuHaumja

L(G1\ {ys}) =

L(Gy)=V.
MaBaummo 15 n3 G| 1 NOHOBMMO NOCTynaK

G2:{931793271/17 '7y$7"'aym}

(roe ys o3HavyaBa fa je eneMeHT Y nsbadeH) je NnMHeapHoO 3aBuncaH
YounMo y; KOju je nmHeapHa KoMbuHaumja npeTxogHux 1 nsbaummo ra
Tapa Go \ {y;} renepuwe V, naje

G3 = {931793279337111’ <y Yss
nHeapHo 3aBuCcaH

e Yty e
:

JuneapHa anre6pa 1

-aym}

«O0>» «F»r «

v
a
it

4

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa
;

Y n—T1om kopaky gobujamo

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

Gn:{xlaxZa < Tp, Yk - - -

}

N——
6ap jegHo i

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

Y n—T1om kopaky gobujamo

Gn:{CC]_,CCQ,...,CCn, Yk - - - }
——

6ap jegHo i
KOju je NuHeapHO 3aBuncaH (Mo KOHCTPYKLMjK), Na cagpxu b6ap jegaH y
(aKo He cagpxw HujegHo Y oHga G, = .S, na 61 61o nNHeapHo

HesaBucaH). Kako cMo y cBakoM og, npeTxogHux n — 1 kopaky y6auunm

no jeaaH x; 1 nsbauunu no jeaaH enemenT ckyna (7, cnegm aa je
n <m.O

«O0>» «F»r «
;
JuneapHa anre6pa 1

> A
;
MM® Kparyjesaly
e

it

v

a
it




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

Nocneanua. Ako BekTopcku npoctop V' Mma KoHayHy 6a3y, oHaa cBaka
teroBa 6asa nma uctm 6poj BekTopa.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

.
MNocneauua. Ako BekTopcku Npoctop V' Ma KoHayHy 6a3y, oHfa cBaka
teroBa 6asa nma uctm 6poj BekTopa.

[okas. Heka npoctop V' nma KoHayHy Gasy 1 Heka cy

Bl :{.’El,...,xn}ng = {yl,..

., Ym } ABe 6asze npoctopa V.
Taga, npema Teopemn 3.15.

B1  je nuHeapHo HesaBwucaH
= n<m
Bs  renepuwe V'
) =>n=m
By je nuHeapHo HesaBwucaH
= m<n
Bi  reHepuwe V'

it
v

a

it

>

«O0>» «F»r « Q>
JuneapHa anre6pa 1

;
MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JnMeH3uja BeKkTopcKor npocTopa

MNocneauua. Ako BekTopcku Npoctop V' Ma KoHayHy 6a3y, oHfa cBaka

teroBa 6asa nma uctm 6poj BekTopa.

[okas. Heka npoctop V' nma KoHayHy Gasy 1 Heka cy
Bl :{xl,...,:cn}mBg = {yl,..
Taga, npema Teopemn 3.15.

By je nuHeapHo HesaBucaH
Bs  renepuwe V'
By je nuHeapHo HesaBucaH
Bi  reHepuwe V'

}:>n§m

}:>m§n

Teopema

Csaxku BekTopcku npoctop V' # {0} uma 6a3y.

«O0>» «F»r «
JuneapHa anre6pa 1

., Ym } ABe 6asze npoctopa V.

4

PLN G4

MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

[nmeHsunja BekTopcKor NpocTopa

HDedunHnunja

LumeHanja sektopckor npoctopa V' ce obenexasa ca dimV u
AeuHnwe Ha criegehu HayuH:

(1) Akoje V = {0}, oHga dimV = 0.

(2) Axo npoctop V' uma 6a3y og n enemeHara, oHga dimV = n.
(3) Ako npoctop Hema koHauHy 6a3y, oHga dimV = co.

Ako je dimV € INU {0} oHga je V' koHauyHoZuMeH3voHaaH BEKTOPCKM
npocTop.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

[nmeHsunja BekTopcKor NpocTopa

HDedunHnunja

LumeHanja sektopckor npoctopa V' ce obenexasa ca dimV u
AeuHnwe Ha criegehu HayuH:

(1) Akoje V = {0}, oHga dimV = 0.

(2) Axo npoctop V' uma 6a3y og n enemeHara, oHga dimV = n.
(3) Ako npoctop Hema koHauHy 6a3y, oHga dimV = co.

Ako je dimV € INU {0} oHga je V' koHauyHoZuMeH3voHaaH BEKTOPCKM
npocTop.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




33 BEKTOPCKOT MpocTopa [MeH3uja BekTOpcKOr NpocTopa

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,



Basa BekTopckor npocTopa
;

Mpumep

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

1. (F,+,+, F) uma 6asy B = {1}, na je dimF'=1.

2. Cr = (C,+,,R) uma 6asy B = {1,i}, na je dimCg = 2.

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
;

Mpumep

1. (F,+,+, F) uma 6asy B = {1}, na je dimF'=1.
2. Cr = (C,+,,R) uma 6asy B = {1,i}, na je dimCg = 2.
3. (F",+,-, F) nma 6azy

B =1{(1,0,...,0),(0,1,...,0),.

..,(0,...,0,1)}, naje
dimF" = n.

«O0>» «F»r « > =]
;
JuneapHa anre6pa 1

= DAr
;
MM® Kparyjesaly
e

it
v

a
it




Basa BekTopckor npocTopa [MeH3uja BekTOpcKOr NpocTopa
;

Mpumep

1. (F,+,-, F) uma 6asy B = {1}, na je dimF'=1.
2. Cr = (C,+,-,R) uma 6asy B = {1,i}, naje dimCg = 2.
3. (F",+,-, F) nma 6azy

B ={(1,0,...,0),(0,1,...,0),...,(0,...,0,1)}, naje
dimF" = n.

4. (F,[x],+,-, F) uma 6asy B = {1,x,...,z"}, naje
dimF,[z] = n + 1.

it
v

a

it

«O0>» «F»r « 3 =] Q>
; ;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa [MeH3uja BekTOpcKOr NpocTopa
;

Mpumep

1. (F,+,-, F) uma 6asy B = {1}, na je dimF'=1.
2. Cr = (C,+,,R) uma 6asy B = {1,i}, na je dimCg = 2.
3. (F",+,-, F) nma 6azy

B ={(1,0,...,0),(0,1,...,0),...,(0,...,0,1)}, naje
dimF" = n.

4. (F,[x],+,-, F) uma 6asy B = {1,x,...,z"}, naje
dimF,[z] = n + 1.

5. (Flz],+,-, F) Hema koHauHy 6a3y, na je dimF[x] = oo.

«O0>» «F»r «
;

it
v
a
it

» E ©DQCE
;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa [MeH3uja BekTOpcKOr NpocTopa
;

Mpumep

1. (F,+,-, F) uma 6asy B = {1}, na je dimF'=1.
2. Cr = (C,+,,R) uma 6asy B = {1,i}, na je dimCg = 2.
3. (F",+,-, F) nma 6azy

B ={(1,0,...,0),(0,1,...,0),...,(0,...,0,1)}, naje
dimF" = n.

4. (F,[x],+,-, F) uma 6asy B = {1,x,...,z"}, naje
dimF,[z] = n + 1.

5. (Flz],+,-, F) Hema koHauHy 6a3y, na je dimF[x] = oo.

6. (FN,+,. F) Hema koHauHy 6a3y, na je dimFN = oo,

«O0>» «F»r « 3 =] Q>
; ;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly

it
v
a
it




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

Mpumep

Hatu cy ckynosu BekTopa
T = {(17273) (2 4 5)}
13 = {(17171) (2 0 2) ( O)}’
T, = {(2,0,0),(2,2,0),(2,2,2)} npocropa R3.
Koju og gatux ckynosa cy
() NMHEapHO HE3aBUCHMY,
(ii) reHepatophu 3a R?,
(ii1) 6a3a 3a R3?

JuneapHa anre6pa 1

«O>» «Fr « >« > E HAR
;

MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
;

Mpumep
3a cBaku og gatvx noTnpocTopa npocTopa R3 oapeauTy no jeaHy basy
M QUMEeH3ujy:

» U ={(z,y,2) ER3 |z =y = 2}.

» Uy = {(z,y,2) € R3 | 2% + y% + 22 = 0}.

» Us = {(z,y,2) € R3 | 2% + 22 = 0}.

» Uy ={(z,y,2) ER3 |z =y +2}.

«O0>» «F»r « » =] Q>
; ;
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly
e

it
v

a

it




JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

Mpumep

3a cBaku og gatvx noTnpocTopa npocTopa R3 oapeauTy no jeaHy basy

/] ammeHsmjy:
» Uy ={(z,9,2) ER3 |z =y = 2}.
» Uy = {(z,9,2) € R® | 22 + % + 22 = 0}.
» Us = {(z,y,2) € R3 | 2% + 22 = 0}.
» Uy ={(z,y,2) ER3 |z =y + 2}.
Teopema

CBaku JiMHeapHo He3aBucaH CKYI BEKTOpa KOHaYHO AUMEH3UOHOT
npoctopa V' je unu 6asa unm ce Moxe NMpoLuvpuTy 4o 6ase Tor
npocTopa.

«O>» «F)» «

i
v
a

it

» = 9ac

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

Mpumep

3a cBaku og gatvx noTnpocTopa npocTopa R3 oapeauTy no jeaHy basy

/] ammeHsmjy:
» Uy ={(z,9,2) ER3 |z =y = 2}.
» Uy = {(z,9,2) € R® | 22 + % + 22 = 0}.
» Us = {(z,y,2) € R3 | 2% + 22 = 0}.
» Uy ={(z,y,2) ER3 |z =y + 2}.
Teopema

CBaku JiMHeapHo He3aBucaH CKYI BEKTOpa KOHaYHO AUMEH3UOHOT
npoctopa V' je unu 6asa unm ce Moxe NMpoLuvpuTy 4o 6ase Tor
npocTopa.

«O>» «F)» «

i
v
a

it

» = 9ac

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa
;

lja BeKTopcKor np.
[Ookas. Heka je dimV = nunekaje S = {x1, ...,z } nuHeapHo
Hes3aBMCaH CKyn.

«O» «F»r « > < > DQq
:

JlnHeapHa anre6pa 1 NM® Kparyjesa,
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
[Ookas. Heka je dimV = nunekaje S = {x1, ...,z } nuHeapHo
He3aBuCaH CKyn.

Tapa, no Teopemun 3.15. m < n.

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
[Ookas. Heka je dimV = nunekaje S = {x1, ...,z } nuHeapHo
He3aBuCaH CKyn.

Tapa, no Teopemun 3.15. m < n.

» m = ncneav aa je S 6asa 3a V (no Teopemn 3.12.)

«O» «F»r « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
[Ookas. Heka je dimV = nunekaje S = {x1, ...,z } nuHeapHo
He3aBuCaH CKyn.

Tapa, no Teopemun 3.15. m < n.

» m = ncneav aa je S 6asa 3a V (no Teopemn 3.12.)
»m<n=L(S)#V =3z, €V\LY)

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
[Ookas. Heka je dimV = nunekaje S = {x1, ...,z } nuHeapHo
He3aBuCaH CKyn.

Tapa, no Teopemun 3.15. m < n.

» m = ncneav aa je S 6asa 3a V (no Teopemn 3.12.)
»m<n=L(S)#V =3z, €V\LY)

= S1 ={z1,...,Tm, Ti+1} j6 MMHEAPHO HE3ABUCAH.

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
[Ookas. Heka je dimV = nunekaje S = {x1, ...,z } nuHeapHo
He3aBuCaH CKyn.

Tapa, no Teopemun 3.15. m < n.

» m = ncneav aa je S 6asa 3a V (no Teopemn 3.12.)
»m<n=L(S)#V =3z, €V\LY)

= S1 ={z1,...,Tm, Ti+1} j6 MMHEAPHO HE3ABUCAH.
» m+1=n = SijebasazaV

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
[Ookas. Heka je dimV = nunekaje S = {x1, ...,z } nuHeapHo
He3aBuCaH CKyn.

Tapa, no Teopemun 3.15. m < n.

» m = ncneav aa je S 6asa 3a V (no Teopemn 3.12.)
»m<n=L(S)#V =3z, €V\LY)

= S1 ={z1,...,Tm, Ti+1} j6 MMHEAPHO HE3ABUCAH.
» m+1=n = SijebasazaV

» m + 1 # n Hactaerbamo noctynak

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
[Ookas. Heka je dimV = nunekaje S = {x1, ...,z } nuHeapHo
He3aBuCaH CKyn.

Tapa, no Teopemun 3.15. m < n.

» m = ncneav aa je S 6asa 3a V (no Teopemn 3.12.)
»m<n=L(S)#V =3z, €V\LY)

= S1 ={z1,...,Tm, Ti+1} j6 MMHEAPHO HE3ABUCAH.
» m+1=n = SijebasazaV

» m + 1 # n Hactaerbamo noctynak

Sk ={%1,. T, Timt1, - Ttk | P UEMY T+ Kk =1, je
NMHeapHo He3aBuCaH

«O>» «Fr « > < > DQq
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




Basa BekTopckor npocTopa
;

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa
[Ookas. Heka je dimV = nunekaje S = {x1, ...,z } nuHeapHo
He3aBuCaH CKyn.

Tapa, no Teopemun 3.15. m < n.

» m = ncneav aa je S 6asa 3a V (no Teopemn 3.12.)
»m<n=L(S)#V =3z, €V\LY)

= S1 ={z1,...,Tm, Ti+1} j6 MMHEAPHO HE3ABUCAH.
» m+1=n = SijebasazaV

» m + 1 # n Hactaerbamo noctynak

Sk ={%1,. T, Timt1, - Ttk | P UEMY T+ Kk =1, je
NMHeapHo He3aBuCaH

= L(S;) = V (y cynpotHom 61 noctojano n + 1 nuHeapHo

HE3aBMCHMX BEKTOPa, KoHTpagukuuja ca dimV = n)
= Sipjebasaza V.

JuneapHa anre6pa 1

«O0>» «F»r «

4

PLN G4

;
MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa
;

Mpumep

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

Ykonuko je moryhe, npowuputu o 6ase crnegehe ckyrnose BeKkTopa:
(i) {1,z + 2} y npoctopy Rs[z]
(1) {(1,1),(2,2)} y npocropy R,

«O0>» «F»r « » < » Q>
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
e




JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

Mpumep

Ykonuko je moryhe, npowuputu o 6ase crnegehe ckyrnose BeKkTopa:
(i) {1,z + 2} y npocropy Ra|z]
(i) {(1,1),(2,2)} y npocropy R?.

Teopema

Heka je (V,+, -, F') KoHaYHOZUMEH3MOHM BEKTOPCKM MPOCTOP U HEKa Cy
U, U, Uy werosu notnpoctopu. Taga
(1) dimU < dimV/,
(2) dimU =dimV = U =1V,
(3) dim(U; + Uy) = dimU; + dimUs — dim(U; N Us) -
pacmaHoBa chopmyrna.
MocebHo, ako V = Uy @ Us, oHga dimV = dimU; + dimUs.

«O0>» «F>» «E» «

» = DA
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

Mpumep

Ykonuko je moryhe, npowuputu o 6ase crnegehe ckyrnose BeKkTopa:
(i) {1,z + 2} y npocropy Ra|z]
(i) {(1,1),(2,2)} y npocropy R?.

Teopema

Heka je (V,+, -, F') KoHaYHOZUMEH3MOHM BEKTOPCKM MPOCTOP U HEKa Cy
U, U, Uy werosu notnpoctopu. Taga
(1) dimU < dimV/,
(2) dimU =dimV = U =1V,
(3) dim(U; + Uy) = dimU; + dimUs — dim(U; N Us) -
pacmaHoBa chopmyrna.
MocebHo, ako V = Uy @ Us, oHga dimV = dimU; + dimUs.

«O0>» «F>» «E» «

» = DA
JuneapHa anre6pa 1

MM® Kparyjesaly



Basa BekTopckor npocTopa [MeH3uja BekTOpcKOr NpocTopa
;

Jokas.

(1) Notpoctop U nma koHauHy Gasy, nHave 6uy U,atume ny V,
nocTojao 6eckoHavyaH NMHeapHO He3aBUCaH CKyn BEKTOPA, LUTO 6u
MPOTUBPEYUIo NpeTnocTasuy 4a je V' koHayHoaMMeH3MoHanaH.
Heka je By = {1, ...,z,} 6asa npoctopa U.
= By je nuHeapHo HesaBu1caH CKyn BekTopa

= By ce moxe npowmputi oo 6ase npoctopa V'
= dimU < dimV.

«O0>» «F»r «
;

it
v
a
it

>

A
JuneapHa anre6pa 1

;
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Basa BekTopckor npocTopa [MeH3uja BekTOpcKOr NpocTopa
;

(2) Heka je
U=V, dmU=dimV =n i By ={z1,...,2,}6asaogU

= By je nuHeapHo He3aBucaH ckyn BekTopa y npoctopy V'
OnmeHsnje n

= [,(BU) =V
(L(By) #V = nocrojuzx € V' \ L(By)
= {1,...,%n, T} je NuH. He3. ckyn, koHTpaaukumja ca dimV = n)

= U=L(By)=V.

U, Uy xV=U, N0 XV
V' koHauHe gumeHavje
U1 N Us koHauHe gumeHsuje.

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

;
JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly




Basa BekTopckor npocTopa [MeH3uja BekTOpcKOr NpocTopa
;

(3) Hekaje dim(Uy NUz) =m >0u B ={x1,...,2,} jenHa
6asza og U1 N Us.
= B’ je nuHeapHo He3aBucaH ckyny Uq
= B’ je unn 6a3a unu ce Moxe npowmputu Ao 6ase npoctopa U;.

> B'je6asasal; = dimU; = dim(U; NUs) L U, = U, NUs
= Uy C U, Uy + Uz =Us
= d1m(U1 + Uz) = dimU; = dimU; 4+ dimUy — dimU; =
dimU; + dimUs — dim(U1 n Uz),

» B’ ce moxe ce npowmputi fo 6ase {x1, ..., Tm, Y1, ..., Yk} OB
Ui.
B’ ce Moxe npowmputi 4o 6a3e {1, ..., Tm, 21, .-, 21}

npoctopa Us. [okaxumo Aa je

B={x1,...,Tm, Y15+ Yks 21, - . ., 21} 6a3a npoctopa Uy +Us.

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR
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Basa BekTopckor npocTopa [MeH3uja BekTOpcKOr NpocTopa
;

(B1) E(B) =U;1+Uy 7

Akoxr =y + 2z € U; +Us,onpgay € Uy nz € Uy cy obnuka
Yy =ao1T1 + ... amT;m + Byt + -+ + Bryk,
(al,---,am,ﬁl,---,ﬂkEF)

2 =T+ YT + 0121 + -+ Oz,
(713'-'3')/771351,-..,6[6}7).

=T = (al +'Yl)x1 + -+ (am +'7m)xm+
+601y1 + -+ Bryk + 6121 + - + 9z € L(B)

= Uy + Uy = L(B)

«O0>» «F»r «

Er»«E>» = WA
;

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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JuneapHa anre6pa 1

Basa BekTopckor npocTopa
;

(Bs) B je nuHeapHo HesaBucaH CcKyn BekTopa?
Heka je

JvMeH3uja BekTopcKor npocTopa

-~

@y + - By o+ Beyk 21+ s =0

z='ylz1+---+'ylzl€U2

=z

z=(—ap)z1+ -+ (—am)Tm + (=B1)y1 + - + (=B)yx € Un
=z e U NUs,.
=>z=M 21+ + AT,

(i €F)
AT+ ATy, = Y121 + 0+ Y2

)\1$1+"'+)\m$m+(—’71)21 ++(—"}/l)Zl =0
(iepje {z1,...,zm, 21,

., 2} 6a3za 3a Us)

«O0>» «F»r «

> <

>
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Basa BekTopckor npocTopa [MeH3uja BekTOpcKOr NpocTopa

11+ T+ By + o+ By =001 = =y =
b1 =-=pkr=0(epje {z1,...,Tm,Y1,-..,Yx} 6aszasa U1)
= B je nMHeapHo He3aBWCaH CKyrn BEKTopa.

B je 6asa npoctopa Uy + Us, na je

dim(Uy +Us)=m+k+Il=m+k)+(m+1)—m=
dimU; + dimUs — dim(U1 N UQ)
V:U1€BU2=>U10U2:®=>dim(U1ﬂU2)20

= dim(Ul D Uz) = dimU; + dimUs.

«O0>» «F>» «E>» « > E HAR

JuneapHa anre6pa 1 MM® Kparyjesaly
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